



IN2 sa konzorcionim partnerima završio projekat implementacije Oracle Hyperion-a za planiranje i konsolidaciju u Telekomu Srbija

Beograd, 05.11.2014. – Međunarodni konzorcijum pod rukovodstvom IN2 grupe završio je početkom novembra strateški važan projekat implementacije softverskog sistema za planiranje, budžetiranje i konsolidaciju u Telekomu Srbija.

Telekom Srbija je odabrao Oracle Hyperion, najpoznatije svetsko rešenje za upravljanje korporativnim rezultatima (EPM), čiju je implementaciju poverio internacionalnom timu izvođača. Iskustvo izvođača u implementaciji ovog rešenja u telko industriji i veliko angažovanje sa strane naručioca obezbedilo je uspešnu realizaciju ciljeva postavljenih od strane rukovodstva Telekoma Srbija.

Projekat je, zahvaljujući odličnoj saradnji između izvođača i naručioca isporučen za samo godinu dana, a naručilac je posebno istakao činjenicu da su korisnici izuzetno brzo ovladali novim sistemom.

“Najveći izazov s kojim smo se susreli na samom početku projekta krio se u procesu planiranja, koje je trebalo unaprediti, a u nekim segmentima i potpuno redizajnirati, što ne bi bilo moguće bez dobre saradnje s naručiocom.” – rekla je rukovodilac projekta Ivanka Zadro, IN2.

To je uspešno i ostvareno implementacijom i potrebnim prilagođenjima modula Oracle Hyperion Planning. Finansijska i budžetska konsolidacija među vlasnički povezanim pravnim licima u Srbiji i regionu realizovana je kroz implementaciju modula Oracle Hyperion Financial Management, dok je integracija sa ostalim sistemima i učitavanje podataka iz spoljnih izvora obezbeđena zahvaljujući Oracle Financial Data Quality Management modulu.

„Kao rezultat, Telekom Srbija je dobio standardizovan, automatizovan sistem planiranja sa jasno definisanim ulogama i odgovornostima, zasnovan na ključnim pokazateljima poslovanja i strateškim ciljevima preduzeća. Novi sistem je ujedno obezbedio i jednobrazno i konzistentno izveštavanje na nivou Telekom Srbija Grupe“ izjavila je ovim povodom Aleksandra Đorđević, Direktor funkcije za budžet i kontrolu Telekoma Srbija „Projekat na kome biznis i IT govore istim jezikom ima unapred zagarantovan uspeh. Odlično razumevanje i poverenje između naručioca i izvođača, veliko iskustvo implementatora i ozbiljan i posvećen angažman internih resursa je najkraći opis ove implementacije“, izjavila je ovim povodom Danijela Pavlović, šef službe za ERP i HR razvoj Telekoma Srbija.

Pored IN2 grupe, Oracle Platinum partnera sa Oracle EPM Hyperion i još 5 Oracle specijalizacija, konzorcijum izvođača su činile i kompanije Nites – prime, Fadata i Inplenion International AG.



Telekom Srbija a.d. je moderna, u potpunosti domaća telekomunikaciona kompanija koja već 15 godina ima ulogu lidera iz oblasti fiksne i mobilne telefonije, interneta i multimedije kako u zemlji tako i u regionu.

Osnovan je 1997. godine kao prvi korak u procesu restrukturiranja PTT sistema Srbije.

Telekom Srbija negujući inovatorski duh, kontinuirano razvija nova tehnološka rešenja u korist korisnika i prirodne sredine, brine o visokom kvalitetu neometane komunikacije kroz bogatu ponudu kanala odnosno uređaja za prenošenje poruka i svojim društveno odgovornim ponašanjem pomaže zajednici da udruženim resursima ublaže slabosti današnjice.

Od osnivanja, Telekom Srbija je među vizionarskim firmama i preduzetnicima tražio saradnike za projekte koji prate svetske i nameću domaće trendove. Tako su danas deo Telekom Srbija Grupe i Telekomova zavisna preduzeća: Telekom Srpske a.d., m:tel d.o.o., Telus a.d., Beograd, FiberNet d.o.o., TS:NET BV i HD WIN (4 TV kanala Arena Sport).

www.telekom.rs



IN2 grupa obuhvata 12 preduzeća u Srbiji, Hrvatskoj, Sloveniji, Bosni i Hercegovini i Makedoniji. Grupa se bavi implementacijom Microsoft i Oracle ERP, CRM i BI sistema, ali i razvojem sopstvenih rešenja namenjenih privredi, javnom sektoru i finansijskim institucijama.

Ulaganje u razvoj zaposlenih, profesionalizam, individualan i posvećen pristup svakom pojedinačnom klijentu jesu osnovne smernice prema kojima grupa rukovodi svojim poslovanjem.

Osnovana 1992. godine, IN2 grupa se danas može pohvaliti iskustvom na preko 300 projekata i statusom Oracle Platinum Partnera i Microsoft Partnera godine za 2013. Od 2003. IN2 grupa je posvećena održanju sistema kvaliteta kroz ISO 9001, a od 2011. i nosilac sertifikata ISO 27001 za upravljanje sigurnošću informacija. Sa gotovo 500 stručnjaka iz različitih oblasti, grupa je dokazani lider u regionu.

www.in2.rs